



奇妙 de 故事



每一个孩子的内心充满了无数奇妙的故事。小记者们不仅热爱阅读各种故事,还拥有将想象转化为文字的魅力。他们用稚嫩的笔触,编织出一个个令人惊叹的故事世界。让我们一同走进这些孩子的创作天地,感受他们笔下的精彩与惊喜!

小男孩赶牛

镇海区骆驼中心学校 202 班
陈宇绅(证号 2409169)
指导老师 杨爱君

一天清晨,阳光像小娃娃一样蹦到了大地上,土壤散发着清香,秧苗在向我们招手。田野里,牛妈妈和小牛津津有味地吃着秧苗。

小男孩从田间经过,看见它们在吃秧苗,心想:这些秧苗是农民伯伯用汗水换来的,却被它们吃了,真是太可惜了!他心急如焚。小男孩找到了一根又长又粗的绳子,蹑手蹑脚地靠近牛妈妈,以迅雷不及掩耳之势,把绳子套到了牛妈妈的鼻环中。他双手紧紧握着绳子,身体往后倾斜。他费了九牛二虎之力,累得满头大汗,可老牛仍纹丝不动。

看着田野里的秧苗越来越少,他灵机一动,找来了一根树枝,大步流星地逐赶起小牛。小牛吓得撒腿就跑,还发出“哞哞”的叫声。牛妈妈看到自己的孩子被欺负了,怒气冲冲。

最后,小男孩成功地赶走了牛妈妈和小牛,还明白了一个道理,做事之前要动脑,才能成功。

我有一个机器人

镇海区张和祥小学 301 班
何向南(证号 2460750)
指导老师 张佳宁

我家里有一个智能机器人,他的名字叫小华。

“丁零零”,小华叫我起床了。我走进厨房,桌上摆着香喷喷的肉包子、热气腾腾的馄饨,不用想,这是小华为我精心准备的早饭。这时妈妈说:小华真棒!让我可以睡懒觉。

小华帮我整理完书包,然后提醒我把红领巾、校徽戴好。小华打开大门,以闪电般的速度把我送到了学校。这时爸爸说:小华真棒,让我不用堵车送你去学校。

放学了,小华站在学校门口,把我安全地送回了家。这时奶奶说:小华真棒,让我不用再在风雨里来回跑。

小华不仅是我生活中的好伙伴,还是我学习的好帮手。

我遇到数学难题,他给我画图讲解思路;语文作业本上遇到阅读难理解,他给我讲古今故事;我英语单词不会,他教我发音,让我把每个单词记住。

小华是我想象中的机器人,以后的科技肯定不止会有一个“小华”。科技让我们的生活更加便利、更加美好。在这个不断发展的世界里,我们伟大的科学家会创造出更加“意想不到”的物品。同时,我们也要努力学习,多多了解科学知识,争取为将来的科技发展贡献出自己的一份力量。

我有一个想法

高新区实验学校新晖校区 303 班
沈芯而(证号 2403602)
指导老师 王淑萍

小时候,我背过“锄禾日当午,汗滴禾下土。谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”它告诉我们粮食来之不易,让我们珍惜粮食,但是我发现我们身边还有很多浪费粮食的现象。

有一天,我和妈妈出去吃饭,隔壁桌点了一桌丰盛的菜肴。可是他们结账的时候,很多菜都没有动过。服务员阿姨问他们是否打包带走?他们说不需要,就潇洒地离开了。

在学校里,我也经常看见食堂里,装得满满当当的厨余垃圾桶。

我有一个想法:种粮食非常辛苦,我们一定要珍惜。班级里可以举行“爱惜粮食”主题班会,鼓励同学们争做爱惜粮食的小达人或光盘行动小大人。大队委员每天检查班级的厨余垃圾桶,对产生垃圾少的班级进行表扬。学校可以组织同学们参与到学校食堂的菜品制作中,明白每一份饭菜背后都有多人的心血。号召同学们成为节约粮食的传播人,提醒家人朋友节约粮食,拒绝浪费。外出就餐时吃多少点多少,吃不完的可以打包。

爱惜粮食从我做起,我们将珍惜粮食的传统美德一代一代地传承下去。

虎口脱险

镇海区骆驼中心学校 205 班
施悦(证号 2460787)
指导老师 陈培洁

春天,天气晴朗,万里无云。小兔一家住在森林里,森林里有一块草地,绿油油的,像绿毯一样,小兔最喜欢在那儿玩了。

这天,小兔又到草地玩。忽然,小兔子发现一只老虎盯着它,小兔非常害怕,拔腿就跑。可一条小河挡住了小兔的去路,小兔急得和热锅上的蚂蚁一样。这时,小兔看见大象在河里洗澡,就大声地对大象说:“大象伯伯,快救我,我要被大老虎吃了。”大象听了,赶快走过来,让小兔坐在自己的鼻子上,然后用鼻子把小兔卷到背上,把小兔驮到了对岸。小兔看着老虎龇牙咧嘴的样子,心里可开心了。可老虎心里却想:哎呀,到手的猎物就这样逃走了,白忙活了一场!

上岸了,小兔从大象伯伯的背上下来了。小兔对大象说:“谢谢你,大象伯伯。”“不用谢,以后自己出门要注意安全。”听了大象伯伯的话,小兔点了点头,又开心地玩了起来。



海洋之家

高新区实验学校新晖校区 401 班
麦紫晨(证号 2415852)
指导老师 张卓君

电脑上的猫和老鼠

镇海区静远小学 207 班
朱宇欣(证号 2409431)
指导老师 董卓莹

零落的星辰闪烁着微微的寒光,点缀在漆黑如墨的夜空,像一双双失落的眼睛。寒月冷冷,好似通透的凉玉,幽幽地散发着一缕缕清冷的光芒。

书房中,一只饥肠辘辘的小老鼠蹑手蹑脚地爬到桌上,想找点东西吃。

忽然,小老鼠一不小心碰到了按钮,眼前出现了一只大猫,它大吃一惊,还跳了起来。大猫张着血盆大口,看样子像是要吃掉小老鼠一样。小老鼠吓得东躲西藏,豆大的汗珠不断地从它的脸上淌下来。可是不管小老鼠怎么动,大猫都不动声色。小老鼠很纳闷,于是它一步一步地走向大猫,凑近一看,“啊!原来是假猫呢!”小老鼠感叹道,真是虚惊一场啊!

一张诚实的卷子

奉化区实验小学 309 班
葛宸馨(证号 2414274)
指导老师 浦静

夜,悄悄地织上了天,一轮明月静静地穿梭在云絮中,将清冷的月光洒在书桌上。我提起笔,笔尖在纸张上摩擦,发出了沙沙的声响,这声音多么悦耳、清脆呀。

突然,一道难题拦住了我的去路,它就像一只拦路虎趴在地上,恶狠狠地瞪着我。我挠挠头皮,用了这个方法不行,那个也不行。眼看时间一分一秒地过去,我双眉紧锁,眼里充满了着急,嘴耷拉着。

突然,我觉得这道题似曾相识。这时,一个声音响起:“快抄吧,抄了就不用煎熬了。”顿时,又一个声音响起:“不要当答案的搬运工,而是要成为知识的加工者。”

最终,我选择了诚信,虽然过程很坎坷,但我的内心很坦然,因为我上交了一张诚实的试卷。我坐在书桌前,望着高挂在空中的明月,双眉舒展,眼睛眯成了一条线,嘴角露出了灿烂的笑容。

小老鼠历险记

镇海区骆驼中心学校 202 班
龚晨晨(证号 2403712)
指导老师 杨爱君

夜深人静的晚上,家里静悄悄的。一只小老鼠饿得受不了了,就跑出洞去找吃的。它贼头贼脑地跑进主人的书房,东张西望,发现没有危险便爬上了主人的书桌。

书桌上放着一台电脑,它小心翼翼地凑上前去看,不小心碰到了鼠标。突然,屏幕亮了,里面出现了一只大脸猫。只见它有四颗尖利的牙齿,长长的胡须,瞪着像铜铃一样的眼睛,竖着两只尖尖的耳朵。大脸猫恶狠狠地盯着小老鼠,随时都要扑过来的样子。小老鼠大惊失色,瘫坐在地上,直冒冷汗,吓得眼泪在眼眶里打转,它哆哆嗦嗦地说道:“猫大哥,你不要吃我。”

可是大脸猫并没有理会它,而是一动不动地盯着它。过了好一会儿,它还是没动静。小老鼠觉得奇怪,就鼓起勇气,轻手轻脚地走到电脑前,抬起手摸了摸大脸猫的脸。它惊奇地发现,原来是电脑里的假猫。小老鼠拍了拍自己的小脑袋,自言自语道:“原来是只假猫啊,可把我吓死了!”

小老鼠发现是虚惊一场,转身对着电脑里的猫咪做了个鬼脸,哼着小调回房间去了。



神奇的树屋

镇海区静远小学 101 班
沈睿涵(证号 2400167)
指导老师 王金玲

小白兔智斗大灰狼

鄞州新蓝青学校 204 班
王乔萱(证号 2412422)
指导老师 韩秀秀

春天到了,阳光明媚,春暖花开。

小白兔一手拿着画笔,一手拿着调色盘在绿油油的草地上画画。这时,一只饥肠辘辘的大灰狼正躲在草丛里偷窥着小白兔,口水滴答滴答地直往下流。

小白兔抬起头来,发现大灰狼正恶狠狠地瞪着它,害怕得直发抖。这时,大灰狼吐着长长的舌头,露出锋利的牙齿,张牙舞爪地扑了过来。小白兔想也没想,撒腿就跑,一溜烟儿,跑得无影无踪了。

小白兔飞快地跑到了旁边一块草地上,停了下来想:要是大灰狼追上我该怎么办?它灵机一动,把自己画成一只大老虎,腿和身上画上了老虎的斑纹,头上写了一个“王”字,看起来像一只真正的大老虎。这时,大灰狼呼哧呼哧地追了上来,看见前面有一只凶猛的大老虎,吓得转身就跑,再也不敢来了。

兔妈妈知道后,激动地紧紧抱住了小白兔说:“我的宝贝,你真是个勇敢机智的孩子!”

神秘的动物园

镇海区贵驷小学 302 班
李昕然(证号 2408893)
指导老师 樊萍萍

我家就是一个动物园。为什么被称为动物园呢?接下来你就会知道答案。

我的妈妈就像一条变色龙,有的时候她很温和,笑眯眯地和你说话,让你感到温暖。如果你惹她生气,她就一百八十度大反转,从温和变成暴躁,让我不由自主地害怕。

我的爸爸就像是一头大象,他的力气很大,如果他和大力士比力量,大力士必输无疑。我觉得我的爸爸能搬动一百吨重的石头,估计一拳就会把我打到月球上。

我的姐姐像一只猫,我们不能打搅她,一旦打搅她,她就会和你打架。

我就像一只小老鼠,胆子特别小,从来不敢招惹姐姐。但是我速度很快,快到无法想象,比闪电还要快,班级中第一个完成作业的,永远是我。

看了内容,你们知道为什么我说我的家就是一个动物园吧!